
dal v Baden, da položi prisego v cesarjeve roke, zo-
uet prišel v parlament ter se je posvetoval z zastop­
niki raznih strank. Nastop novega ministrskega 
predsednika napravlja na poslance prav ugoden u-
tis. Listi naglašajo, da bodo sedaj za proračun gla­
sovali razun Cehov in socialnih demokratov najbrž 
vsi klubi in bodo torej državne potrebščine dovolje­
ne z veliko večino. 

Načrt za zasedanje državnega zbora bo baje 
cdslej sledeči: 

V torek, dne 26, junija, se reši začasni prora­
čun; 

v sredo, dne 27. junija, se podaljšajo državno­
zborski poslanski mandati; 

v četrtek, dne 28. junija, se bo vršilo prvo či­
tanje zakonske predloge o davku na vojni dobiček, 
nato se bo predlog odkazal finančnemu odseku; 

v torek, dne :.!. julija, bodo v večerni seji vo­
litve v delegacije; 

v sredo, dne 4. julija, se bo vršilo drugo in 
tretje čitanje zakonskega­ predloga o davku na vojni 
dobiček. 

S tem bi bilo predpoletno zasedanje zbornice 
končano. Meseca julija in avgusta bodo po teden \.. 
zborovali odseki. 

Kakor izvemo, se bodo slovenski poslanci te 
dni v zbornici zavzemali za razne važne zadeve na­
šega slovenskega kmetskega prebivalstva. 

Maribor, 26. junija. 
Za petek, dne 22. junija, je bila določena seja 

državnega zbora. Pričelo bi se naj drugo čitfajnje za­
časnega proračuna. Predsednik dr. Gross pa je pre­
čital pismo, ki mu ga je poslal ininisftrski predsed­
nik grof Klam­Martinic in v katerem naznanja, da 
je cesar sprejel odstop njegovega ministrstva. Ko je 
dr. Gross prečital pismo, je predlagal, naj se seja 
preloži do torka, dne 26. julija. Predlog je bil spre­
jet. 

V soboto, dne 23. junija, ob 5. uri popoldne, se 
je v navzočnosti novega ministrskega predsednika 
viteza Seidlerja vršilo posvetovanje klubovih načel­
nikov. Ministrski predsednik je imel kratek nagovor, 
v katerem je naglašal, da je nova vlada le začasna 
in prehodna ter da se bo pozneje, ko izvrši svojo o­
mejeno nalogo, nadomestila s parlamentarno vlado. 
Prosil je podporo strank pri težki nalogi. Načelniki 
strank so vzeli izjave ministrskega predsednika na 
znanje. Sklenjeno je bilo, da naj se konča, v torek 2. 
in 3. čitanje provizorija. Priglašenih je 13 govorni­
kov za in 21 proti, vendar naj se stranke po oddaji 
kratkih izjav omeje. V sredo naj se reši predloga o 
podaljšanju mandatov. Odgoditev preko poletja ni v 
načrtu. Seje zbornice bi trajale do 10. julija. Kedlaj 
bodo zborovale delegacije, še ni znano. Ko bo imela 
zbornica odmor, bodo zborovali odseki. 

V nedeljo, dne 24. junija, zjutraj je novi mini­
strski predsednik dr. vitez Seidler, predno se je po­

Državni zbor. 


